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1.4.17 On donne les points A(1;4), B(5;2) et le point C'(k;5), k € R. Déterminer tous

les points C' du plan tels que le triangle de sommets A, B et C' soit un triangle rectangle.

Parmi les triangles trouvés, en est-il qui sont isocéles ?
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1.4.20 Soit A(—7;—-3), B(11;3) et C(1;—4). Calculer le point D qui est le pied de la
hauteur issue de C' dans le triangle ABC.
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1.4.22 Représenter les vecteurs @ = ( _:i ) et b = ( ; ) sur une figure & I’échelle.
a

Construire et calculer la projection de b sur
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